
ТЕРНОШЛЬСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМЛ-ПСТРАЦlЯ 

ТЕРНОШЛЬСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІffіСТР АЦІЯ 

ДЕРЖАВНИЙ АРХІВ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

НАКАЗ 

вщ 26 квітня 2023 року м. Тернопіль 

Про затвердження Порядку організації 

роботи із повідомленнями про можливі 

факти корупційних або пов'язаних з 

корупцією правопорушень, інших 

порушень Закону України 

"Про запобігання корупції", внесених

викривачами, в державному архіві 

Тернопільської області 

№ 9/01/1-01 

Відповідно до статей 53, 513-539 Закону України "Про запобігання 
корупції", Вимог до захисту анонімних каналів зв'язку, через які здійснюються 
повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією 
правопорушень, інших порушень Закону України "Про запобігання корупції", 
затверджених наказом Національного агентства з питань запобігання корупції 
від 02 квітня 2020 року № 127/20, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 
22 квітня 2020 року за № 370/34653, роз'яснення Національного агентства з 
питань запобігання корупції від 14.07.2020 №7 "Щодо особливостей перевірки 
повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією 
правопорушень, інших порушень Закону України "Про запобігання корупції'"'
та з метою реалізації антикорупційної політики і єдиного підходу застосування 
особливостей перевірки повідомлень про можливі факти корупційних або 
пов'язаних з корупцією правопорушень 

НАКАЗУЮ: 

1. Затвердити Порядок організації роботи із повідомленнями про можливі
факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень 
Закону України "Про запобігання корупції

"
, внесених викривачами, в 

державному архіві Тернопільської області (далі - Порядок), що додається. 

2. Інженеру П-ої категорії відділу фінансового та матеріально-технічного
забезпечення МАРКОВИЧ Наталії Петрівні розмістити Порядок на офіційному 
вебсайті державного архіву Тернопільської області. 



З. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою. 

Дирек Федір ПОЛЯНСЬКИЙ 
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